

НАШ СЛАВНЫЙ ЗЕМЛЯК

Когда Василий Михайлов забрался в кабину самолета, собираясь в свой первый боевой вылет, радостное волнение овладело им. С начала войны ждал молодой летчик часа, когда он полетит на врага, чтобы бить его со всей силой праведного гнева, переполнившего сердце.

И час настал.

... Самолет мягко оторвался от земли и, быстро набирая высоту, исчез в бесконечной ночной дали...

На одной железнодорожной станции немцы сосредоточили крупные эшелоны с войсками и боеприпасами. Михайлову предстояло отыскать станцию и нанести ей удар с воздуха.

Штурман привел самолет к цели. Первая же зажигательная бомба, сброшенная с самолета, попала в эшелон противника. Вслед за ней со свистом понеслись одна за другой бомбы, и гигантские языки пламени осветили вагоны, платформы, бегущих в панике немцев...

Задание было выполнено. Два эшелона, четыре железнодорожных линии уничтожил экипаж машины Михайлова. Взорвано несколько цистерн с горючим.

Немного времени прошло с той боевой ночи, а какими героическими делами наполнено оно! Десятки вылетов совершил бесстрашный летчик, уничтожая живую силу и технику врага.

... Прорезав густую мглу ночи, уверенно ведет Михайлов свой самолет к цели и, достигнув ее, сбрасывает тяжелый бомбовый груз на скопление вражеских войск. Ненавистствуют фашистские зенитчики, пытаясь подбить машину Михайлова. Глупо! Смелый летчик, умело лавируя, выводит свой самолет из-под немецкого обстрела.

Высокое летное мастерство, выдержка отличают нашего доблестного земляка, бывшего слесаря машиностроительного завода, летчика Василия Михайлова.

Родина высоко отмечает славные дела своих сынов. Указом Президиума Верховного Совета СССР Василию Михайлову присвоено звание Героя Советского Союза. Грудь героя украшает орден Ленина и медаль Золотая Звезда, а также ордена Александра Невского, Отечественной войны I степени, два ордена Красного Знамени.

Завтра, в день Сталинской авиации, Василий Михайлов вновь отправится в боевой полет. Он полетит на запад, на врага, чтобы громить его сокрушительно, беспощадно, насмерть, бить до полного разгрома.

Боевой удачи тебе, славный сокол нашей великой Родины!

Г. УГАРОВ.

